

## 『飾る・贈る・楽しむ 花屋さんの花事典』

本文中に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

#### ●45 ページ フラワー・マニュアル内

【誤】 スプレー咲きのカーネーション (P42) や～

【正】 スプレー咲きのカーネーション (P43) や～

#### ●144 ページ

本文中の説明で「**おしべ**」としている箇所は、正しくは「**めしべ**」となります。

#### ●158 ページ フラワー・マニュアル内

【誤】 バーゼリア (P155) と～

【正】 バーゼリア (P125) と～

#### ●175 ページ エピソード内 5行目

【誤】 英名は「グレープヒヤシンス」いいます。

【正】 英名は「グレープヒヤシンス」といいます。

#### ●186 ページ フラワー・マニュアル

【誤】 ブルーレースフラワー (154) や～

【正】 ブルーレースフラワー (P154) や～